



## Minutes of Meeting

| Dato       | Tid  | Møtelokasjon |
|------------|--|--------------|
| 06.07.2022 | 19.30 – 20.45                                    | Telefonmøte  |
| Chairman   | Unn Saxvik                                       |              |
| Deltagere  | Unn Saxvik, Ann Kristin Henden, Camilla Godaker, |              |
| Fraværende | Caroline Likjerr, Katarina von Unrug,            |              |
| Minutes by | Ann Kristin Henden                               |              |

| Purpose           | Styremøte 2 - 2022  |
|-------------------|---|
| Background/Agenda | 08/2022 Bok<br>09/2022 Forespørsel om støtte av juniorhandlere<br>10/2022 Pokaler |
|                   |   |

| Item    | Responsible | Date | Actions/Items   |
|---------|-------------|------|---|
|         |             |      | - Styret har korte møter på messenger under hele året.  |
| 08/2022 |             |      | - Camilla lager QR-kode til boka, vi må lage en kampanje på boka så vi får solgt flere. Caroline/ Ann Kristin sjekker mulighet til å selge gjennom hjemmesiden. Camilla lager liste over de som har kjøpt annonse i boka. |
| 09/2022 |             |      | - Vi avventer med støtte til vi har medlemmer i klubben som deltar.   |
| 10/2022 |             |      | - Har alle betalt pokaler, Camilla sjekker og sender ut Vipps krav.   |